



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

EDITAL COMPLEMENTAR E RETIFICADOR Nº 01 AO EDITAL IFMT Nº 068/2019

HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA A CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO DE PROFESSOR SUBSTITUTO PARA O INSTITUTO FEDERAL DE MATO GROSSO – EDITAL 062/2019

A REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, designado pelo Decreto Presidencial de 11.04.2019, e considerando o disposto no inciso IV do artigo 2º e artigos 3º e 4º da Lei nº 8.745/93 e Lei nº. 9.849/99 e o Edital IFMT nº 068/2019;

RESOLVE:

I – Homologar o resultado final do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto de que trata o Edital IFMT n.º 062/2019 dos campus Campo Novo do Parecis, Cuiabá – Octayde Jorge da Silva e Rondonópolis, conforme abaixo:

CAMPUS CAMPO NOVO DO PARECIS

Área: BIOLOGIA

| Classificação | Candidatos | Situação |
|----------------------|-------------------------------------|-----------------|
| 1º | BRUNA DE AZEVEDO SOARES | Aprovada |
| 2º | ANGÉLICA APARECIDA DOURADO DA COSTA | Aprovada |
| 3º | EMANUEL VICTOR BASTOS DA FONSECA | Classificado |
| 4º | ALEXANDRE FLORES | Classificado |
| 5º | NATÁLIA ROBERTA SOUZA | Classificada |
| 6º | JACQUELINE DA SILVA SOARES | Classificada |

CAMPUS CUIABÁ – Octayde Jorge da Silva

Área: MATEMÁTICA

| Classificação | Candidatos | Situação |
|----------------------|----------------------------|-----------------|
| 1º | LUDGERO MARTINS DE ASSIS | Aprovado |
| 2º | KARLA GABRIELA DE OLIVEIRA | Classificada |
| 3º | ROSELY LEITE DE JESUS | Classificada |

CAMPUS RONDONÓPOLIS

Área: CIÊNCIAS HUMANAS

| Classificação | Candidatos | Situação |
|----------------------|---------------------------------|-----------------|
| 1º | LILIAN LUANA DA SILVA | Aprovada |
| 2º | NAIARA MARTINS DE OLIVEIRA PAES | Classificada |

II – Retificar o Edital 068/2019:

Onde se lê:

CAMPUS CUIABÁ – PONTES E LACERDA

Leia-se:

CAMPUS PONTES E LACERDA

III - As demais disposições constantes no Edital 068/2019, permanecem inalteradas.

IV – Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Willian Silva de Paula, REITOR - CD1 - RTR**, em 25/06/2019 15:35:01.
- **Fernanda Christina Garcia da Costa, DIRETOR - CD3 - RTR-DSGP**, em 25/06/2019 13:53:46.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 25/06/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 3901

Código de Autenticação: 29c92b549c

